

Σέντρα αρχές Αυγούστου: Τι θα γίνει με τη Super League Interwetten

Το Παγκόσμιο Κύπελλο του Κατάρ δημιουργεί πρόβλημα στο καλεντάρι των εγχώριων πρωταθλημάτων. Νωρίτερα θα ξεκινήσουν οι περισσότερες μεγάλες ευρωπαϊκές λίγκες. Τι ισχύει για τη Super League Interwetten.



Βρισκόμαστε στα μέσα της φετινής σεζόν, ωστόσο ήδη υπάρχουν σκέψεις για την επόμενη. Ο λόγος; Το Παγκόσμιο Κύπελλο στο Κατάρ, το οποίο για πρώτη φορά στην ιστορία δεν θα διεξαχθεί καλοκαίρι, αλλά προς το τέλος της χρονιάς, στην «καρδιά» των εγχώριων πρωταθλημάτων. Γεγονός γνωστό με τα τελευταία χρόνια, αλλά βάζει τις ευρωπαϊκές λίγκες σε διαδικασία να αναπροσαρμόσουν το καλεντάρι τους για τη σεζόν 2022/2023.

Το Μουντιάλ του Κατάρ εκκινεί στις 21 Νοεμβρίου, ενώ ο τελικός είναι στις 18 Δεκεμβρίου. Φυσικά, τα πρωταθλήματα θα διακοπούν λίγο νωρίτερα, ώστε οι ποδοσφαιριστές να ενσωματωθούν στις αποστολές των χωρών τους. Προκειμένου να χωρέσουν οι ημερομηνίες, τα μεγάλα πρωταθλήματα είτε θα εκκινήσουν νωρίτερα, είτε θα προχωρήσουν σε αλλαγές.

Τι θα γίνει στα πέντε μεγάλα πρωταθλήματα

Ας πιάσουμε αρχικά την Premier League. Η σεζόν 2022/23 θα ξεκινήσει στις 6 Αυγούστου, δηλαδή μία εβδομάδα νωρίτερα απ' ό,τι φέτος (13 Αυγούστου). Θα ολοκληρωθεί στις 28 Μαΐου, μία εβδομάδα αργότερα σε σχέση με φέτος (22 Μαΐου). Επιπλέον, το πρωτάθλημα θα διακοπεί στις 13 Νοέμβρη και θα συνεχιστεί στην

Μέχρι στιγμής δεν υπάρχει κάποια συζήτηση για το πότε θα ξεκινήσει η Super League Interwetten της νέας σεζόν, δεδομένου ότι θα υπάρχει διακοπή τον Νοέμβριο και τον Δεκέμβριο για το Παγκόσμιο Κύπελλο του Κατάρ.

Boxing Day μετά τον τελικό στο Κατάρ.

Η La Liga αναμένεται να κάνει σέντρα στις 12 Αυγούστου του 2022, δηλαδή δεν θα ξεκινήσει νωρίτερα σε σχέση με φέτος, Ωστόσο, όπως αναφέρει η Marca, θα ολοκληρωθεί τον Ιούνιο, ένα μήνα αργότερα απ' ό,τι έχουμε συνηθίσει. Όλα δείχνουν ότι οι Ισπανοί θα διακόψουν το πρωτάθλημά τους όπως οι Άγγλοι (13 Νοέμβρη), μία εβδομάδα πριν από το Παγκόσμιο.

Μία εβδομάδα νωρίτερα θα ξεκινήσει και η Bundesliga. Συγκεκριμένα, το πρωτάθλημα θα αρχίσει στις 5 Αυγούστου και θα ολοκληρωθεί στις 27 Μαΐου. Η γερμανική λίγκα θα διακοπεί στις 13 Νοέμβρη για το Μουντιάλ, ενώ θα επανεκκινήσει μετά από περίπου δύο μήνες, δηλαδή στις 20 Ιανουαρίου του 2023.

Η Ligue 1 θα κάνει σέντρα στις 6 Αυγούστου, κάτι ωστόσο που συνέβη και φέτος. Το φετινό πρωτάθλημα λήγει στις 21 Μαΐου, όμως την επόμενη σεζόν θα καθυστερήσει να ολοκληρωθεί. Αυτό θα γίνει στις 4 Ιουνίου. Η διακοπή, όπως και στα άλλα πρωταθλήματα, θα γίνει στις 13 Νοεμβρίου, ενώ οι Γάλλοι θα έχουν τη δική τους Boxing Day με αγώνες στις 28 Δεκεμβρίου και στην 1η Ιανουαρίου.

Οριστική απόφαση για τη Serie A δεν υπάρχει ακόμη, όμως όλα δείχνουν ότι οι Ιταλοί θα εκκινήσουν επίσης μία εβδομάδα νωρίτερα, στις 13 Αυγούστου. Όσον

αφορά στο πότε θα ολοκληρωθεί, δεν γνωρίζουμε ακόμη, αλλά η Gazzetta dello Sport αναφέρει πως το πιο ρεαλιστικό σενάριο είναι να τελειώσει στις 4 Ιουνίου. Φαίνεται λοιπόν πως το Παγκόσμιο Κύπελλο έχει δημιουργήσει έναν γρίφο σε κάποιες λίγκες, που καλούνται να λύσουν.

Τι θα γίνει στη Super League Interwetten

Ένα ερώτημα που κυριαρχεί είναι τι θα συμβεί στο δικό μας πρωτάθλημα. Μέχρι στιγμής δεν υπάρχει κάποια συζήτηση για το πότε θα ξεκινήσει η Super League Interwetten της νέας σεζόν, δεδομένου ότι θα υπάρχει διακοπή τον Νοέμβριο και τον Δεκέμβριο για το Παγκόσμιο Κύπελλο του Κατάρ.

Δεν αποκλείεται το ελληνικό πρωτάθλημα να ξεκινήσει κανονικά, δηλαδή στα μέσα ή στο τέλος του Αυγούστου και να γίνει κάποια άλλη προσαρμογή στα μέσα της σεζόν. Είναι κάτι που σίγουρα θα συζητήσουν οι άνθρωποι της λίγκας, ώστε να αποφασίσουν ποια θα είναι η μορφή στο καλεντάρι του 2022/23.

Να θυμίσουμε πως η φετινή Super League Interwetten ήταν να ξεκινήσει στις 21-22 Αυγούστου. Ωστόσο, υπήρξαν αναβολές λόγω του προβλήματος με τα τηλεοπτικά και εν τέλει είχαμε σέντρα στις 11 Σεπτεμβρίου.